

还信用卡差10元不再罚利息

潍坊多数银行已实施

本报7月2日讯(记者 宋昊阳)7月1日起,中国银行业协会公布了修订之后的《中国银行卡行业自律公约》。根据新版《公约》,从7月1日起,信用卡还款未清偿部分10元以内不再全额罚息,2日记者调查发现,潍坊大多数银行已经实施新规,但还有部分银行表示没有接到通知。

潍坊市民王女士向本报反

映,她在去年11月时,用一家银行的信用卡透支5008元购买了一部手机,当月在自助存款机上还款5000元,但在12月的电子对账单上,王女士发现被收了62.68元的利息。银行客服回复:因有未还款额8元,62.68元的利息是按照5008元全额收取的利息金额。

“银行窗口人太多,自助存

款机无法还零头,难道要我排队去窗口还零头?”王女士对银行的“全额罚息”很不理解。不少市民也认为,“全额罚息”极不合理,“已经还了的钱,为什么还要向我收利息?”

这样的情况,目前已经得到了很大改观。记者调查发现,目前潍坊大多数银行,像

建设银行、招商银行、农业银行、兴业银行、浦发银行等多数银行已经开始实施“信用卡还款10元容差”,也就是说,银行允许有10元之内的还款容差,像王女士这样欠8元没有还清的情况,将不再需要全额还息,而只是需要下个月把剩余的8元钱还上就可以。

记者调查发现,潍坊部分

银行暂时还没有实行这一新规,部分银行工作人员表示,目前他们银行还没有接到相关的通知,目前信用卡用户没有全额还款的话,暂时还是按照全额还息的规定实施。工作人员介绍,可能是由于新规实行后需要一定的缓冲期,以后该行可能也会推出类似“10元容差”的人性化措施。

暑运刚刚开始,客流明显多了

首个高峰期将出现在7月中旬



在火车站售票大厅,不少旅客正在排队买票。

本报记者 宋昊阳 摄

本报7月2日讯(记者 宋昊阳)1日起,潍坊市公路铁路旅客运输正式进入暑运阶段,2日,记者在各车站走访发现,虽然驻潍高校多数未放假,但是客流已经开始出现增多现象。据悉,暑运首个高峰期将出现在7月中旬。

2日,在潍坊汽车总站,不少旅客在询问发车时间。车站站长胡俊霞介绍说,7月1日起,潍坊市公路客运正式进入暑运,这几天以来车站发送旅客数量也比平时增加了千余人,客流在11000人次左右。驻潍高校大多还没放暑假,因此还没有迎来学生返乡的高峰。目前来看,潍坊市高校多数集中在7月15日至7月20日放假,因

此届时将会出现比较集中的学生流,预计到时候客流量日均将达到1.7万人次左右。

与潍坊汽车总站情况类似,潍坊公路客运总站副站长康杰也表示,虽然从上周五开始陆续有学生流出现,日均客流也比平时增加了近4000人。此外,南方及东北线路也渐渐“升温”。康杰说,这主要是因为随着中小学生学习放假,不少从南方及东北来潍工作的务工人员会回乡将孩子接到跟前一起过暑假,因此也需要提前买票。

潍坊火车站客运人员告诉记者,目前发送客流比较平稳,日均16000人次左右,其中多数是外地抵达潍坊

的旅客,潍坊站发送客流高峰会在8月下旬至9月上旬出现,估计日均送客将近3万人次。

自7月1日,潍坊火车站开始执行新的运行图,除暑运期间增开的4趟临客外,经潍旅客列车总数量达到115趟,旅客运送能力将有所增加,而且运行结构也更加优化。工作人员介绍,7月中旬潍坊本地高校放假,去省内济南、青岛、烟台、泰安、菏泽等中短途方向的学生会比较多,日均发送旅客会在1.7万人次左右,但8月下旬至9月上旬才是车站发送旅客比较集中的时段,不仅包括以上线路,北京、上海、成都、西安等学生也会非常多。

中日韩青少年运动会在潍举办

本报7月2日讯(记者 宋昊阳)2日,记者从潍坊市体育局了解到,8月23日至29日,潍坊市将承办第21届中日韩青少年运动会,这项赛事也是潍坊承办的最高规模的体育赛事。

潍坊市体育局工作人员介绍,中日韩青少年运动会于1993年由中日韩三国体育协会发起,自1993年在日本首次举办至今,已经成功举办了20届。该赛事为中日韩三国青少年的体

育交流提供了一个良好的平台。中国乒乓球世界冠军王楠、王励勤等都是在此项赛事中脱颖而出的。第21届中日韩青少年运动会是国家体育总局主办,山东省体育局、潍坊市人民政府承办的一项重要国际综合性运动会,将于8月23日至29日在潍坊市举行。

据悉,大会共设田径、篮球、排球、足球、手球、橄榄球、乒乓球、羽

球、网球、软式网球、举重等11个项目。每个国家参赛人数为244人,其年龄为18岁以下的青少年学生,时间固定在每年8月的23日至29日,在三个国家轮流举办,承办城市可单独组队参赛,参赛总人数将达到1000多人,目前,我国举办过的本项赛事有河北的唐山、石家庄,辽宁沈阳,吉林长春,广西桂林,河南郑州等6个城市,山东潍坊为首次举办此次赛事。



大学里的那些老师

潍坊职业学院是我人生求学路上的第一个驿站,在这里我经历了人生的第一次蜕变。直到现在我对管理学院的那些老师(钟召平、刘新萍、裴建红、刘明、孙天峰、杨桂洁、周瑞礼、左慧琴、张莉、徐延功、陈述华、徐晓郡、董丽娜、王志强)都留有深刻印象。可以说那时管理学院的每一个老师都在思想及心灵上给予我莫大的引导和提升,让我获取知识的同时健全了思想品格,视野和思维也有了质的拓展和提升。

我想我最初的一些人生价值观念很多是来源于他们的熏陶和引导。在那个学校的每个角落都留有我豆蔻年华的身影,在我的内心深处永远保留着一份对潍坊职业学院和老师们的感恩之情。

关于那些师者,有些零碎的片段在若干年后的今天依旧可清晰地浮于脑海。

张莉老师的文学鉴赏课开启了我对文学的爱好,她生动地讲解会在不知不觉带你穿越那些诗词歌赋的意境,那是一种绝然美妙的享受。印象里最清晰的是最后一堂语文课,她留在黑板上的那段话“守着初放的花,郁郁葱葱的树,我们走过一年,在这一年里你们留给我的永远是春天里最美好的形象——愿你们从容、大度地应对纷纭事实。”在日后人生的路上每当遇到烦恼、挫败、沮丧时,我总是想起老师留下的这句话。“从容”和“大度”从那时开始慢慢渗透于自己的生活。这份可贵的品质是她无意识中传递的,却让我在应对繁琐事务时不断受益。

还记得在专升本分数出来后,我烦躁不安地向刘新萍老师诉苦求助时,她握着我的手,轻柔的话语和安慰,那一脸温和的笑,美丽安宁的面庞像是永远定格在了脑海一样。在大专毕业后是这位老师向我提供了继续深造的信息源,因为她的帮助才成就我最初求学的卑微愿望。

从潍坊职业学院到山东科技大学之后又迈进了暨南大学的法学院。这一路似乎充满了艰辛,但那些日子因为梦想的追逐而充满了快乐。对于人生而言,这一段历史值得感激。这里我很想跟师弟师妹说:“不要怕,趁你还年轻放手去博一把,为我们的梦想去赌一次!我们输得起。”我们绚烂的青春岁月会因奋斗而变更精彩。就算是失败你也会一样会受益,甚至受益更多。

还记得离开母校多年后收到钟老师的那条信息“我们会长久的在这里守候,即使夜深了,也会给你留着灯,留着门——只是,你得是有出息的孩子。而且我们相信,你是有出息的孩子,你们会有出息的孩子”。那一刻的感动打湿了眼眶。让优秀成为一种习惯,促使优秀的学生成为一个有出息的孩子,这也许每位父母、师者都期待的。

潍坊职业学院管理学院 李桂子
本报记者 李涛 整理

连锁经营行业精英齐聚潍坊 共同致力于校企合作发展

本报7月2日讯(记者 李涛 通讯员 张传国)为进一步加强山东地区连锁经营行业校企深度合作,分享校企合作工作成果,6月28日上午,由中国连锁经营协会主办、山东经贸职业学院承办的山东地区连锁经营行业校企深度合作座谈会在山东经贸职业学院召开。

与会人员围绕院校和企业课程建设、师资队伍培养、合作开发项目等方面的合作、校企合作经验及最佳模式等进行了深入探讨,进一步加强了山东地区连

锁经营行业校企深度合作。

与此同时,山东经贸职业学院连锁经营管理专业校企合作发展委员会成立。校企合作发展委员会搭建“政府主导、行业指导、学校主体、企业参与”的合作发展平台,形成“深度融合、互惠共赢”的校企合作长效机制,能够进一步完善校企合作体制机制,全面对接行业企业,形成专业与企业相互促进的良好格局,共同培养高端技能型专门人才。